THE BANK OF SAGA NEWS RELEASE

佐賀銀行 総合企画部

〒840-0813 佐賀市唐人二丁目7番20号 TEL 0952(25)4553 FAX 0952(26)7506 http://www.sagabank.co.jp

平成29年10月31日

大町町との「まち・ひと・しごと創生に関する連携協定」 締結について

佐賀銀行(頭取 陣内 芳博)と大町町(町長 水川 一哉)は、「まち・ひと・しごと創生総合戦略」の実現に向けた取組みを協働して進めるため、「まち・ひと・しごと創生に関する連携協定」を締結しましたので、お知らせいたします。

記

1. 締結日

平成29年10月31日(火)

2. 連携協定締結の目的

当行と大町町が相互に連携・協力し、大町町のまち・ひと・しごと創生及び好循環を確立することで、人口減少問題の克服及び地域経済の活力維持を図ることを目的とします。

3. 連携協定の内容

- (1) 住まいの確保・移住・定住の促進に関すること
- (2) 妊娠・出産・子育て支援に関すること
- (3) 既存企業への支援や経営基盤の強化に関すること
- (4) 前各号に掲げるもののほか、大町町のまち・ひと・しごと創生及び好循環の確立 に関し必要と認められる事項に関すること

以上

本件に関するお問合せ先

営業支援部 法人渉外グループ (担当 藤井)

TEL: 0952 (25) 4565

